



**ПРЕВАНТИВНО - ИНФОРМАЦИОНЕН ЦЕНТЪР
ПО ПРОБЛЕМИТЕ НА НАРКОМАНИИТЕ – СОФИЯ**

София 1504, бул. "В. Левски" № 126; тел: 02-944-64-97; факс: 02-943-39-80;
e-mail: info@sofiamca.org; www.sofiamca.org

СТОЛИЧНА ОБЩИНА ПИЦ по ПРОБЛЕМИТЕ НА НАРКОМАНИИТЕ И.ж. № 042 Дата 24.02.2020
--

**ДО Д-Р ВАНЯ КАСТРЕВА
НАЧАЛНИК НА РУО – СОФИЯ-
ГРАД**

УВАЖАЕМА Д-Р КАСТРЕВА,

Във връзка с получените одобрения от Националния център по обществено здраве и анализи и в съответствие с изискванията на Наредба № 6 на Министерство на здравеопазването (МЗ) и Министерство на образованието и науката (МОН) за условията и реда за осъществяване на програми за превенция на употребата на наркотични вещества от 11.04.2014 г. и Европейските стандарти за качество на превенцията на употребата на наркотици на Европейския мониторинг център за наркотици и наркомании, Превантивно – информационния център по проблемите на наркоманиите – София (ПИЦ по ПН – София) представя три нови програми за превенция на употребата на психоактивни вещества.

Програма „Аутрич работа и превантивни дейности срещу употребата на наркотични вещества в рискови общности и деца от малцинствени групи” е насочена към деца и младежи на възраст 12-25 години, живеещи в ромските общности, временно или трайно застрашени от злоупотреба с ПАВ и разпространение на полово предавани болести; деца и младежи, живеещи в защитените и преходни жилища; учениците от 5-8-те класове в училища с преобладаващ брой деца от етнически малцинства. Програмата предвижда аутрич интервенции (осъществяване на работа на терен).

Има съгласие за реализиране № 1 /02.01.2020 г., за срок от 1 година от директора на Националния център по обществено здраве и анализи.

Лице за контакт: Пламенка Петрова – ръководител на програмата, тел: 088 8855 024, e-mail: ppetrova@mail.bg

„Програма за повишаване на родителската компетентност във връзка с превенция на употребата на психоактивни вещества от деца и младежи“ (К. Е. Ш. – Кой е „шефът“?). Програмата е предназначена за семейства на деца и юноши, които имат желание да повишат родителските си компетенции по темата за превенция на рисковото поведение, което би могло да доведе до употреба на психоактивни вещества (ПАВ) от деца и младежи. Мястото на провеждането на програмата е Дневният консултативен център за деца, юноши и родители към ПИЦ по ПН – София.

Има съгласие за реализиране №145 от 23.01.2020 г. за срок от 1 година от директора на Националния център по обществено здраве и анализи.

За повече информация тел. 0877 26 98 58 – Миглена Петкова, ръководител на програмата.

Програмата за индикативна превенция: „Дневен център за деца и младежи: 12 - 18 г.“ (Отново в училище) е предназначена за деца и юноши, които се намират в риск от отпадане от образователния процес (или преминали в самостоятелна/комбинирана форма на обучение), свързано и с употреба на ПАВ. Основна цел на програмата е реинтегриране на подрастващите в редовна форма на обучение.

Мястото на провеждането на програмата е Дневният консултативен център за деца, юноши и родители към ПИЦ по ПН – София. Заложени са индивидуално консултиране и групова работа с младежите, както и всекидневното им почасово ангажиране в центъра.

Има съгласие за реализиране №707 от 14.02.2020 г. за срок от 1 година от директора на Националния център по общественото здраве и анализи.

Лице за контакт: Росица Станулова – отговорник отдел „Дневен консултативен център за деца, юноши и родители”, тел: 0889 76 61 09, e-mail: rstanulova@sofiamca.org

С всички актуални програми на ПИЦ по ПН – София може да се запознаете на www.sofiamca.org

Услуги на ПИЦ по ПН – София са безплатни!

Всички столични училища са заинтересовани да бъдат информирани по темата, затова **Ви молим да публикувате на сайта на РУО – София-град текста от прикачения файл.**

С уважение:

Д-Р ЦВЕТЕЛИНА ПЕТКОВА
ДИРЕКТОР НА ПИЦ ПО ПН – СОФИЯ

